
WP.0012.3.10.2025 
Protokół Nr 20 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem  
w dniu 29 października 2025 roku. 

 
 Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko otworzył posiedzenie Komisji, powitał jej 
Członków oraz zaproszone osoby. Obecni wg załączonych list obecności (listy stanowią 
załącznik nr 1 i 2 do niniejszego protokołu). 
 Przewodniczący Komisji stwierdził, że na stan 7 członków, obecnych jest 6 Radnych, 
Komisja jest zdolna formułować opinie i podejmować wnioski. 
 

Ad.2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
  
 Przewodniczący Komisji zaproponował wprowadzenie do porządku posiedzenia: 

 
- do pkt 4.) Nowe brzmienie projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025  
 
- do pkt. 5) Nowe brzmienie projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego 
na lata 2025 – 2031 

 
 Przewodniczący Komisji Łukasz Kolonko przedstawił proponowany porządek 
posiedzenia wraz ze zmianami: 

 
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 
4. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025 – w nowym brzmieniu. 
5. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego 
na lata 2025 – 2031 – w nowym brzmieniu. 

6. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
ustalenia wynagrodzenia dla Przewodniczącego Zarządu Powiatu Kaliskiego – 
Starosty Kaliskiego. 

7. Sprawy bieżące. 
8. Zamknięcie posiedzenia. 

 
Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko zapytał o inne uwagi do przedłożonego 

porządku posiedzenia. 
W związku z brakiem innych uwag, Przewodniczący Komisji przystąpił do 

głosowania nad przyjęciem przedłożonego porządku posiedzenia wraz ze zmianami. 
 
Komisja przyjęła jednogłośnie ww. porządek posiedzenia ze zmianami (porządek 

posiedzenia stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu). 
 
 Ad. 3. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 
punktu porządku posiedzenia - Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 
 



 Przewodniczący Komisji zapytał o uwagi do protokołu z posiedzenia Komisji Budżetu 
i Gospodarki Mieniem w dniu 24 września 2025 roku. 
Członkowie Komisji nie zgłosili uwag do protokołu. 
 
 Komisja Budżetu i Gospodarki Mieniem jednogłośnie przyjęła protokół nr 19                 
z posiedzenia Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem w dniu 24 września 2025 roku.  
 
 Ad. 4. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 
punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego  zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025 (projekt 
uchwały  w pierwszym brzmieniu stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu)  
 
 Przewodniczący Komisji poinformował, iż w dniu 28 października br. drogą 
elektroniczną Radni otrzymali projekt uchwały w nowym brzmieniu (projekt uchwały w 
nowym brzmieniu stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu).  
  
 Przewodniczący Komisji poprosił Skarbnika Powiatu Urszulę Jędrusiak, aby omówiła 
temat. 
 Skarbnik Powiatu w oparciu o załączony materiał omówiła planowane zmiany               
i przesunięcia środków w budżecie Powiatu Kaliskiego.  
 
 Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi. 
  
 Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania 
w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały w nowym brzmieniu. 
 
 Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego zmieniający uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na 2025 rok – w nowym 
brzmieniu (opinia stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu). 
 
 Ad.5. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 
punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Powiatu Kaliskiego na lata 2025 – 2031 (projekt uchwały w pierwszym brzmieniu stanowi 
załącznik nr 7 do niniejszego protokołu).  
 
 Przewodniczący Komisji poinformował, iż w dniu 28 października br. drogą 
elektroniczną Radni otrzymali projekt uchwały w nowym brzmieniu (projekt uchwały w 
nowym brzmieniu stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu).  
 
 Przewodniczący Komisji poprosił Skarbnika Powiatu Urszulę Jędrusiak, aby omówiła 
temat. 
 Skarbnik Powiatu w oparciu o załączone materiały omówiła temat. 
 Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi. 
 
 Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania 
w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały w nowym brzmieniu. 
 
 Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 



Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2025 – 2031- w nowym brzmieniu (opinia stanowi 
załącznik nr 9 do niniejszego protokołu). 
 
 W tym momencie salę obrad opuścił Starosta Kaliski Jan Adam Kłysz. Od tego 
momentu w posiedzeniu uczestniczy 5 Radnych. 
 
 Ad. 6. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 
punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Przewodniczącego Zarządu Powiatu 
Kaliskiego – Starosty Kaliskiego (projekt uchwały  stanowi załącznik nr 10 do niniejszego 
protokołu).  
  
 Przewodniczący Komisji poprosił Skarbnika Powiatu Urszulę Jędrusiak, aby omówiła 
temat. 
 Skarbnik Powiatu poinformowała, iż zgodnie z § 5 rozporządzenia Rady Ministrów z 
dnia 15 września 2025 r. zmieniającego rozporządzenie w sprawie wynagradzania 
pracowników samorządowych ustala się miesięczne wynagrodzenie dla Przewodniczącego 
Zarządu Powiatu Kaliskiego – Starosty Kaliskiego w następującej wysokości: 
1) wynagrodzenie zasadnicze w kwocie 10.950,00 zł  
2) dodatek funkcyjny w kwocie 3.650,00 zł  
3) dodatek specjalny w wysokości 30% łącznie wynagrodzenia zasadniczego i dodatku 
funkcyjnego co stanowi 4.380,00 zł. 
Dalej Skarbnik Powiatu poinformowała, że Przewodniczącemu Zarządu Powiatu Kaliskiego - 
Staroście Kaliskiemu przysługuje dodatek za wieloletnią pracę w wysokości 20% 
wynagrodzenia zasadniczego oraz, że powyższe zmiany mają zastosowanie do wynagrodzeń 
oraz dodatków należnych od dnia 1 lipca 2025 r. 
 
 Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi. 
  
 Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania 
w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały. 
 
 Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Przewodniczącego Zarządu Powiatu 
Kaliskiego – Starosty Kaliskiego (opinia stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu). 
 
 Ad. 7. Sprawy bieżące – nie zgłoszono. 
 

Ad. 8. Zamknięcie posiedzenia. 
 

 Posiedzenie Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem w dniu 29 października 2025 
roku odbyło się w sali 131 w siedzibie Starostwa Powiatowego w Kaliszu. Rozpoczęło się              
o godzinie 7.45, zakończyło się o godzinie 8.05. 
 
Protokół sporządziła:       Przewodniczył: 
 
Dorota Kubiak       Przewodniczący Komisji 
         Łukasz Kolonko 
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